
 

 

 

 



 

Метою проведеного опитування є отримати інформацію від роботодавців щодо 

відповідності компетентностей, набутих здобувачами вищої освіти, сучасним 

вимогам ринку праці. 

В опитуванні за анкетою взяли участь 10 осіб представників таких підприємств 

та організацій: готель « Кайзер», LH Hotel SPA, Pro100 HUB гастрономічний 

простір, Львівська асоціація розвитку туризму, Піраміда-Тур, ТОВ Гранд Готель 

Львів, ТОВ Проджект Інвест Капітал, готель Атлас Делюкс, Управління туризму 

Львівської міської ради, Управління туризму та курортів Львівської ОДА. 

 Участь в опитуванні була добровільною. Використано веб-додаток Google 

Forms. Питання оцінювалися за п’ятибальною шкалою (1-5),  де: «1» – 

незадовільно, «5» – відмінно. 

Результати відповідей наведені на діаграмах. 

1. 90 % опитаних вважають, що підготовка фахівців за даною освітньо-

професійною програмою є актуальною і необхідною. 

 

2. 60 % респондентів відповіли, що компетентності, набуті фахівцями за 

освітньою програмою «Туризмознавство», цілком відповідають сучасним 

вимогам ринку праці, очікуванням і потребам роботодавців 

 



3. 70 % відповіли, що працюють (працювали) у їх установі фахівці, підготовлені 

за освітньо-професійною програмою «Туризмознавство», що закінчили або 

навчаються у НУ «Львівська політехніка» 

 

4. 67 % респондентів задоволення рівнем загальнотеоретичної підготовки Ваших 

працівників за освітньо-професійною програмою «Туризмознавство», що 

закінчили або навчаються у НУ «Львівська політехніка». 

 

5. 78 % опитаних високо задоволені рівнем практичної підготовки працівників, що 

закінчили або навчаються у НУ «Львівська політехніка» 

 

6. 90 % високо оцінили соціально-психологічні навички випускника 



 

7. 100 % респондентів планують у подальшій роботі залучати випускників за 

освітньо-професійною програмою Туризмознавство 

 

8. 70 % відповіли, що здобувачі даної освітньої програми проходять практику на їх 

підприємстві / організації 

 

9. 70 % відповіли, що не залучені представники організації / підприємства 

до викладання  в рамках даної освітньої програми 

 

10.  Зміст цієї освітньої програми є актуальним для організації / підприємства 



 

11.  60 % опитаних відповіли, що вносили свої пропозиції під час перегляду або 

оновлення змісту освітньої програми «Туризмознавство» 

 

12. 100 % респондентів готові співпрацювати з Університетом надалі з метою 

удосконалення освітньо-професійної програми для підготовки фахівців 

 

 

13. Що на Вашу думку сприяло б підвищенню якості навчання за даною 

освітньою програмою: більше практики, омолодження викладачів, створення 

матеріально -технічної бази, спільна участь викладачів, студентів, 

стейкхолдерів у конференціях, семінарах, круглих столах, практичні навики з 

розвитку та діяльності зовнішнього туризму, постійна актуалізація 

теоретичної і практичної бази, аналіз потреб ринку із урахуванням викликів, 

застосування сучасних цифрових рішень, які сьогодні є невідʼємною 

складовою діяльності у сфері туризму. 

 



ВИСНОВКИ: Підсумовуючи результатами опитування роботодавців за 

освітньою програмою «Туризмознавство» спеціальності 242 «Туризм і 

рекреація», можна зробити висновок, що освітня програма відповідає вимогам 

ринку праці.  Кафедра туризму на засіданні проінформувала викладачів стосовно 

результатів опитування, висловлених пропозицій роботодавців.  


